Medix Biochemica

Oy Medix Biochemica Ab

Headquarters Klovinpellontie 3 Fl-02180 Espoo

**Finland** 

Email: sales@medixbiochemica.com

**Medix Biochemica USA Inc.** 

10850 Metro Court Maryland Heights, MO 63043 United States of America

Email: sales@medixbiochemica.com

## **Product Datasheet**

## Washing Buffer PBS 10x for IHC CR141

Product Name Washing Buffer PBS 10x for IHC

Catalog Number CR141

**Description** Wash Buffer for immunoassays

Tested Applications

IHC

**Brand** CANDOR

**Storage** 2 - 8 °C or -15 to -30 °C (tolerates repeated freezing and thawing

cycles)

**Note** Salt crystals may precipitate due to storage at 2 - 8 °C or

freezing. Therefore, to prepare the working solution, the Washing Buffer must be warmed to room temperature beforehand, which will dissolve any salts that may have precipitated. The buffer should be thoroughly mixed again by shaking immediately before use. The working solution is prepared from the stock solution by diluting 1:10 with distilled or demineralized water and should be used on the same day. Washing Buffer can be used in automated washers depending on the salt tolerance of the washer. It is essential to observe the specifications of the respective manufacturer! Suitability of Washing Buffer for a specific assay

has to be tested by the user

Preservatives Contains < 0.0014 % [w/w] reaction mass of CMIT/MIT (3:1)